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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16/10/2023. 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três foi realizada a 18° (décima oitava) sessão 

ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de Oliveira, 12 Secretário o vereador Marcos Rogério  

Jacobs  e 22  secretario vereador Gilmar Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores 

registrando a presenças dos seguintes: Fábio Bueno da Silva,  Leticia  Rosa Augusto, Silvano José da Silva, José 

Mauro Lourencetti Valdeci Gomes, Nilce da Silva Costa. Em seguida o Senhor Presidente pediu para que todos 

ficassem de pé para ouvir o evangélio do dia. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária fazer 

leitura da ata da sessão anterior. Na tribuna o vereador Gilmar Wagner Bonfim, fez um requerimento verbal 

solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do conhecimento dos senhores vereadores. Dando 

continuidade está em discussão, a ata da sessão anterior, não havendo discussão, está em votação, aprovada 

por unanimidade de votos de votos. Dando continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a 

leitura das matérias no expediente do dia. Moção n° 024/2023, consignando um voto de profundo pesar pelo 

falecimento do Senhor Nelson de Biazi, ocorrido no dia 11/10/2023. Projeto de Lei 18/2023. Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício do ano de 2024, 

e dá outras providências. Projeto de Lei n2  019/2023. Estima a receita e fixa a despesa do Município de Nova 

Guataporanga para o exercício de 2024. Não havendo mais nada a tratar no expediente do dia, o Senhor 

Presidente colocou a moção de n2  024/2023, em discussão, não havendo discussão, está em votação, 

aprovada por unanimidade de votos. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar no expediente do dia, o 

Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores vereadores. Na Tribuna o vereador Gilmar Wagner 

Bonfim, fez verbalmente uma moção parabenizando os Professores do nosso município que é comemorado 

no dia 15 de outubro. Dando continuidade está em discussão a moção, aprovada por unanimidade de votos. 

Dando continuidade o Senhor Presidente comentou que a moção será encaminhada para as escolas e Creche 

Municipal. Não havendo mais nada a tratar no expediente do dia, o Senhor Presidente passou os trabalhos 

para Ordem do dia. Dentro da Ordem do dia Temos o Projeto de Lei n2  18/2023. Juntamente com os 

Pareceres em 12 turno. Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei 

Orçamentária para o exercício financeiro do ano 2024, e dá outras providências. Na tribuna Marcos fez 

Explanações em relação ao Projeto de Lei. Continua em discussão, não havendo discussão, está em votação, 

aprovado por unanimidade de votos em 1° turno. Está em discussão o Projeto de Lei n° 019/2023 juntamente 

com os pareceres em 12  turno. Dando continuidade e não havendo matérias a tratar na Ordem do dia o 

Senhor Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores. Na tribuna o vereador Marcos  Jacobs  

explanou sobre a moção verbal feita pelo vereador Gilmar onde teve apoio de todos os demais vereadores 

uma data muito significante e na verdade são os mestres do que somos hoje devemos a eles os Professores. 

Na tribuna José Mauro fez explanações sobre os eventos que vem ocorrendo em nosso município o 

tradicional  Lilo  dr,  Rack)  da Parciouia Nossa Senhora Aparecida a festa do C.C.I a festa do dia das criancas 

que é comemorado no dia 12 de outubro e também o passeio ciclistico. Na tribuna a vereadora  Leticia  

parabenizou todos os eventos e todos os organizadores da festa inclusive o Prefeito Municipal. Na tribuna 

Pedro Prudente explanou sobre o dia que é comemorado o dia dos Professores uma data muito especial e 

de grande importância para nós são os nossos mestres para sermos o que somos hoje sem eles não seriamos 

nada. Pedro também indagou sobre a visita que fomos convidados  in  loco para ver de perto as estradas de 

nosso município, Pedro ficou impressionado ao ver as estradas e a agilidade esta de parabéns a 

administração. Pedro também falou sobre os eventos e todos que participaram diretamente e indiretamente 

estão de parabéns. Na tribuna a vereadora Nilce convida todas as mulheres para a coleta do Papa-Nicolau 

que  sera  realizado na Unidade Básica de Saúde em nosso município no dia 18/10/2023. A vereadora também 
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parabenizou as festividades do nosso município e deixou registrado em ata que está faltando na Unidade 

Básica de Saúde os remédios Amoxilina e Loratadina. Pedro Prudente comentou que é para o Jurídico da 

Prefeitura estar analisando o porquê dessa falta de medicação. Na tribuna Marcos parabenizou o município 

pelos 64 anos de emancipação política. Continua livre a palavra aos Senhores vereadores ninguém mais para 

fazer o uso da palavra na Ordem do dia, o Senhor Presidente Encerrada a presente sessão. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Em, 19 de outubro de 2023. 
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